

纽约市召会周讯

第 142 期 主后 2022 年 8 月 21 日

通启

壹 东北区和东加拿大众召会西语特会（9 月 9 日至 11 日）

为着东北区和东加拿大众召会的西语特会将于 9 月 9 日至 11 日在 KPCC 举行。请访问召会网站 <https://churchinnyc.org> 获取更多信息。

贰 东北区青职圣徒和年轻家庭特会（9 月 23 日至 25 日）

东北区青职圣徒和年轻家庭特会将于 9 月 23 日至 25 日在 KPCC 举行。报名链接如下：<https://forms.gle/xqNtesgEs2aFzfVt9>。报名截止日为 9 月 5 日。请访问召会网站 <https://churchinnyc.org> 获取更多特会时间安排和信息。

叁 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停七月至八月的服事，九月初劳工节之后恢复正常值班服事。

祷告负担

- 为纽约市召会的往前祷告：
 - 召会的见证得加强，召会在生命和人数上得繁增
 - 各年龄层的圣徒们借着个人接触，探望和家聚会彼此牧养，和不规律聚会的圣徒们的回家潮
 - 本周召会聚会和小排聚会得加强
- 为上周六在毗努伊勒营地举行的亲子圣经营祷告—超过 200 位参加
- 为着召会的建造和主在全地的权益，为所有同工们和众召会负责弟兄们的健康祷告（王上八 48）
- 为 9 月 9 日至 11 日的周末在毗努伊勒营地举行的东北区众召会西语特会祷告
- 为各地会所以需要祷告：

- 乔治亚州的亚特兰大
 - 德国的斯图加特
 - 巴西的圣保罗
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二二年国际华语相调特会
在神经纶中神的恩典

第二周 经历神在祂经纶中的恩典

我们需要成为在灵里接受并享受主恩典的人。接受基督这恩典的灵是一生之久、持续不断的事。日复一日，应当进行着一个美妙的神圣传输：神全备地供应恩典的灵，我们不断地接受恩典的灵（加三 2~5，约三 34）。我们向这属天的传输敞开自己，好领受包罗万有、赐生命之恩典的灵，路乃是借着操练我们的灵来祷告并呼求主（帖前五 16~18，罗十 12~13）。我们接受并享受三一神作我们的恩典，就逐渐与祂生机地成为一；祂成为我们的构成成分，我们成为祂的彰显（林后一 12，十二 9）。

神经纶的标的乃是：基督今天乃是在我们灵里之神的恩典。我们重生的灵有那灵内住其中，那灵乃是神应许之福的中心点。我们在我们重生的灵里，经历享受这灵作新约中心的福。因此，我们需要主的恩典，就是那包罗万有之灵全备的供应（腓一 19），与我们的灵同在。我们若不认识我们人的灵（这灵已经由圣灵重生），就无法享受基督作那包罗万有的灵。我们需要学习操练我们的灵，在灵里行事为人，好享受基督的恩典；这恩典就是基督自己作我们的享受。

在林前十五章十节，保罗不是告诉我们，因着神的恩，他有了他所有的；他甚至也不是说，因着神的恩，他作了他所作的。这不是作什么、得什么或行什么；这完全在于是什么。因此保罗说，“因着神的恩，我成了我今天这个人。”这意思是说，神的恩作到他里面，使他成了那样的人。恩典不在我们外面，也不在我们旁边。恩典

乃是一位神圣的人物，就是神自己在基督里，作到我们里面，成为我们的构成成分。恩典乃是三一神作到我们里面，使我们成为我们所该是的，并且为我们生活、工作、行事，使我们能说，“因着神的恩，我成了我今天这个人。这不是我，乃是神的恩。”

保罗指出，凭着他自己，他什么也不是，绝不能成为使徒，也不能比众使徒更劳苦。但这不是他劳苦，乃是神的恩。那与保罗同在，并且使他能比别人格外劳苦的恩典，实际上就是神自己。神在保罗里面是永远的生命，作他的供应和支持，以完成祂新约的经纶。

历世纪以来，每一位有活力的主的奴仆，都有这位复活的基督活在他们里面。我们能见证，祂—神的恩—活在我们里面，使我们能作我们在自己里面绝不能作到的事。我们可能遭受逼迫和反对，也可能受许多苦；但是我们有复活的基督在我们里面。我们越遭受反对，就越有活力、越有活动。我们都必须宣告，在我们的劳苦中，那不是我们，乃是神的恩与我们同在。

作工的，不该是我们，而该是神的恩，就是那活在我们里面之复活的基督。我们需要从保罗身上学习，与那活在我们里面的一位配合。虽然我们在自己里面无法完成主的工作或背负众召会的担子，然而，当活在我们里面那经过过程并终极完成的一位来作这工，背负这担子时，这工就变得容易，担子也变得轻省。（摘自第二、五日）

团体追求：《生命树》第十章 神的定旨借着生命树在我们里面长大而得以完成；第十一章 如何借着话吃生命树

信息选读

每一个和神交通有经验的人都知道，人能够一再地吸取神，得着神，若不是借着祷告，就是借着读经。祷告和读经乃是人接触神最好的两条路。但我们已经说过了，有好些人虽然祷告，却不能接触神。同样的，有好些人虽然读经，也不能借着读经吸取神自己。这就是说，祷告与祷告有分别，读经和读经也有不同。

读经不是为得教训，乃是来吸取神

祷告不是向神求多少的事，祷告乃是来呼吸神自己。同样的，读经也不是要从圣经里读出多

少的教训，读经乃是重在从圣经里吸取神。……神的儿女来读圣经，并不是为着寻求教训，正如神的儿女来祷告，不是为着向神求许多的事一样。……祷告的题目，祷告的中心是神自己；读经的题目，读经的中心也是神自己。我们借着祷告如何是把自己呼出去，而把神吸进来；我们也同样的借着读经否认自己，而接受神的一切。真实的读经都不是在头脑里受什么教训。真实的读经都是在心灵里再一次吸取神的自己。

所以一开头，我盼望神的儿女就能有一个基本的认识：你每一次进到神面前来读这一本书的时候，绝不可以有一个念头，要来找什么教训；要绝对的有一个观念说，我乃是要借着这一本书来接触神自己。……亲爱的弟兄姊妹，你若是把圣经当作一本教训的书，那就不是一个基督徒来读神的话语所该有的态度。每一个神的儿女来读神的话语，那正确的态度，都必须是从最深处有一个念头说，我来读这一本书，乃是来接触神自己。

（摘自《如何享受神及操练》第六篇“如何读经享受神”第1部分）

经节选读

哥林多前书十五 10 然而因着神的恩，我成了我今天这个人，并且神的恩临到我，不是徒然的；反而我比众使徒格外劳苦，但这不是我，乃是神的恩与我同在。

哥林多后书一 12 我们所夸的，是我们的良心见证我们凭着神的单纯和纯诚，在世为人，不靠属肉体的智慧，乃靠神的恩典，对你们更是这样。

彼得前书五 10 但那全般恩典的神，就是那曾在基督耶稣里召你们进入祂永远荣耀的，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，加强你们，给你们立定根基。